



اگر مشکلات برطرف شده پس چرا کنار تیم ملی نیستیم؟

افلاکی: اطرافیانم از پشت خنجر زدند

گفت و گو

فائزه زمانی

خبرنگار

مجید افلاکی سرمربی تیم ملی توکوندو و که همچنان وضعیتش مشخص نیست، از تبعیض و پشت پرده سوءتفاهم‌های اخیر حرف می‌زند؛ از روزهایی که به گفته خود نزدیکانش از پشت به او خنجر زدند. او می‌گوید این تجربه تلخ، نگاهش به تیم ملی و مسیر حرفه‌ای اش را تغییر داده و حتی اگر پیشنهاد بازگشت به تیم ملی را بدهند، آماده است اما با رویکردی متفاوت به تیمش که مثل بچه او است، برمی‌گردد.

مشکل بازگشت شما به تیم ملی حل نشد؟

قرار بود پیگیر سوءتفاهم‌ها باشم تا مشکل برطرف شود و بتوانم برگردم اما تا این لحظه چیزی به بنده اعلام نشده است. نمی‌دانم شرایط چگونه خواهد شد؛ اگر خواستند کمک خواهم کرد اگر نه که هیچ.

چیزی به مسابقات قهرمانی آسیا نمانده، مگر می‌شود تیم بدون سرمربی راهی مسابقات شود؟

روی کاغذ، من سرمربی هستم. می‌گویند من هیچ مشکلی برای بازگشت به تیم ندارم اما اگر واقعاً مشکلی نیست، پس چرا الان کنار تیم نیستیم؟

چرا می‌گویند سرمربی ندارند؟ دارند دیگر. وقتی انتخابی تیم ملی را برگزار کرده و همه کار می‌کنند، پس سرمربی دارند و امیدوارم تیم نتیجه بگیرد.

این نوع رفتاری احترامی به زحمات شما نیست؟

نه! بی احترامی زمانی می‌شود که

سرمربی تیم ملی ژیمناستیک:

هر طور شده باید در آسیایی چین شرکت کنیم

رضا خیرخواه، سرمربی تیم ملی ژیمناستیک هنری ایران از ضرورت حضور ملی پوشان ژیمناستیک در رقابت‌های قهرمانی آسیا که انتخابی بازی‌های آسیایی ناگويا است می‌گوید.

رضا خیرخواه، سرمربی تیم ملی ژیمناستیک هنری، با اشاره به روند آماده‌سازی ملی پوشان برای حضور در رقابت‌های پیش رو تأکید دارد: «از زمان حضور خاتم تقوی سه اردوی آماده‌سازی برگزار کردیم که هدف اصلی آنها حضور موفق در مسابقات آسیایی چین انتخابی بازی‌های آسیایی ناگويا بوده است. با تصمیم فدراسیون آسیایی، تنها ۱۰ تیم برتر قاره مجوز حضور در بازی‌های آسیایی را کسب می‌کنند و همین موضوع اهمیت برنامه‌ریزی و آماده‌سازی دقیق را دوچندان کرده است. سرمربی تیم ملی ژیمناستیک هنری با اشاره به شرایط خاص اخیر کشور خاطرنشان می‌کند: «به دلیل شرایط جنگی، بسیاری از سالن‌ها برای مدتی تعطیل بود و ورزشکاران حدود یک تا دو ماه از تمرینات دور بودند.

به همین دلیل تصمیم گرفتیم در اردوی جدید که در گنبد برگزار می‌شود، ۱۴ نفر را دعوت کنیم تا ابتدا به آمادگی لازم برسند و در این مرحله انتخابی نداریم. برای حضور در بازی‌های آسیایی، حتماً باید در جمع ۱۰ تیم برتر آسیا قرار بگیریم.

در غیر این صورت، شانس حضور در این رقابت‌ها را از دست خواهیم داد. این موضوع چه در بخش تیمی و چه در بخش انفرادی اهمیت بسیار زیادی دارد.»

پرونده بازی‌های باقیمانده والیبال بسته می‌شود

زنگ خاموشی لیگ برتر

توپ و تور

رضا عباسپور

خبرنگار

طبق اعلام رئیس فدراسیون والیبال و دست‌اندرکاران سازمان لیگ، همچنین واکنش مربیان و سرپرستان تیم‌های حاضر در رقابت‌های لیگ برتر والیبال فصل ۱۴۰۴ احتمالاً ۶ هفته باقیمانده از این دوره مسابقات به‌واسطه شرایط خاص و جنگی حاکم بر کشور، همچنین عدم تمایل و ناتوانی تیم‌ها برای ادامه تمرینات و بازی در هفته‌های باقیمانده، منتفی اعلام شده و پرونده این دوره از پیکارهای لیگ والیبال همچون لیگ برتر فوتبال با همان امتیازهای اخذ شده تا پایان هفته بیستم بسته خواهد شد.

بسته شدن پرونده لیگ با قهرمانی فولاد سیرجان

هفته بیستم رقابت‌های لیگ

برتر والیبال باشگاه‌های کشور اوایل اسفندماه سال گذشته ۱۴۰۴ برگزار شد و در پایان باشگاه فولاد سیرجان با برتری بر رقیب خود و کسب ۴۵ امتیاز (۱۶ برد و ۲ باخت) از مجموع ۱۸ بازی انجام شده در این دوره از رقابت‌ها رتبه نخست جدول رده‌بندی لیگ برتر والیبال ایران را به خود اختصاص داد. حالا و در شرایطی که همچنان کشور در شرایط جنگی به سر می‌برد، مسئولان سازمان لیگ و فدراسیون والیبال به‌واسطه عدم تمایل و ناتوانی تیم‌ها برای انجام تمرینات آماده‌سازی و حضور در باقیمانده مسابقات معتقدند که برگزاری باقیمانده مسابقات لیگ برتر مقدور نیست و احتمالاً پرونده این رقابت‌ها بزودی با معرفی قهرمان فصل ۱۴۰۴ بسته شود. پس از فولاد سیرجان که تا پایان هفته بیستم موفق شده است صدر جدول را تصاحب کند. به ترتیب تیم‌های شهداد یزد، پیکان تهران و سپاهان

اصفهان به ترتیب با امتیازهای ۴۴، ۳۷ و ۳۶ صاحب رتبه‌های دوم تا چهارم رده‌بندی فصل ۱۴۰۴ هستند. بنابراین اگر تصمیم قطعی فدراسیون و سازمان لیگ بر منتفی شدن ادامه رقابت‌ها و برگزاری ۶ هفته باقیمانده لیگ باشد. قطعاً رتبه‌بندی این فصل از لیگ والیبال به همین ترتیب موجود در جدول باقی مانده و نهایی می‌شود. در نهایت نیز فولادسیرجان با هدایت بهروز عطایی عنوان قهرمانی لیگ برتر والیبال در فصل ۱۴۰۴ را به خود اختصاص می‌دهد.

خاتمه لیگ به سود تیم ملی

در مسیر لیگ ملت‌ها نکته مهم دیگر که قطعاً با بسته شدن پرونده لیگ والیبال در فصل ۱۴۰۴ می‌تواند در شرایط فعلی به سود تیم ملی والیبال کشورمان باشد، در اختیار قرار گرفتن کامل بازیکنان ملی‌پوش حاضر در تیم‌های لیگی است که با فراغ بال بتوانند در زمان

تلاش برای حضور ژیمناست‌های ایران در چین

جواز «ناگويا» در دوئل آسیایی صادر می‌شود



سرمربی تیم ملی ژیمناستیک هنری ایران تأکید دارد که با تصمیم فدراسیون آسیایی، تنها ۱۰ تیم برتر قاره کهن می‌توانند مجوز حضور در بازی‌های آسیایی ناگويا را اخذ کرده و همین موضوع

بالاتکلیفی تیم ملی توکوندو مردان در آستانه قهرمانی آسیا

سرنوشت نامعلوم مجید افلاکی

بعد از گذشت نزدیک به دو ماه از کنار رفتن ناگهانی مجید افلاکی از سرمربیگری تیم ملی توکوندو، هنوز خبری از بازگشت یا جایگزینی او منتشر نشده است. افلاکی تأکید دارد که استعفا نکرده و کنار گذاشتنش بر اساس تصمیم شخصی او نبوده است. از سوی دیگر، مسئولان فدراسیون توکوندو هم اعلام کرده‌اند که این موضوع برکناری نیست و ریشه در مشکلاتی دارد که افلاکی برای ادامه فعالیت در تیم ملی با آن مواجه بوده است.

با این حال، دو ماه از این اتفاقات گذشته و هیچ تصمیم قطعی در مورد سرمربیگری تیم ملی اتخاذ نشده است. مسئولان فدراسیون بارها اعلام کرده‌اند که پیگیر وضعیت افلاکی هستند، اما تا این لحظه نتیجه‌ای حاصل نشده است. در غیاب افلاکی، انتخابی تیم

ملی بدون حضور او برگزار شده و حالا هم زیر نظر علی تاجیک دستیار افلاکی تمرینات در حال برگزاری است. این در حالی است که کمتر از یک ماه تا مسابقات قهرمانی آسیا باقی مانده و تیم ملی به وضوح نیازمند هدایت قطعی و برنامه‌ریزی دقیق است. در چنین شرایطی به نظر می‌رسد ادامه بالاتکلیفی می‌تواند ضربه بزرگی به آمادگی تیم وارد کند. تجربه نشان داده که نبود سرمربی مشخص در مقطع حساس پیش از مسابقات، باعث کاهش انگیزه و هماهنگی بازیکنان می‌شود. مسئولان فدراسیون توکوندو باید هرچه سریع‌تر تکلیف تیم ملی را روشن کنند. اگر مشکلات افلاکی قابل حل نیست و بازگشتی در کار نیست، تعیین سرمربی جدید باید در اولویت قرار گیرد اما اگر بازگشت او ممکن است، فدراسیون باید اقدامات لازم را انجام دهد تا افلاکی زمان را از دست ندهد.

حداقل یک ماهی روی آماده‌سازی شاگردانش کار کند. در شرایط فعلی، تیم ملی توکوندو با فقدان رهبری مواجه است و این موضوع نگرانی‌هایی برای عملکرد تیم در رقابت‌های مهم آسیایی ایجاد کرده است. بازیکنان و کادر فنی خواستار تصمیم‌گیری فوری و شفاف از سوی فدراسیون هستند تا تمرینات با برنامه و سرمربی مشخص ادامه یابد اما تا این لحظه هیچ چیز به صورت رسمی اعلام نشده است. به نظر می‌رسد زمان برای تصمیم‌گیری فدراسیون محدود است و هر روز تأخیر، فشار بیشتری بر بازیکنان و کادر فنی وارد می‌کند. روشن شدن وضعیت سرمربیگری تیم ملی، نه تنها آرامش روانی ورزشکاران را تأمین می‌کند، بلکه مسیر آماده‌سازی تیم برای قهرمانی آسیا را هم هموار خواهد ساخت و امید است در روزهای آتی این مسأله مشخص شود.

خبر

شیراز میزبان رکوردگیری

دوومیدانی جوانان

شروع انتخابی از ۷ خرداد

رقابت‌های رکوردگیری منتخبین دختران و پسران جوان کشور برای انتخاب ترکیب تیم ملی دوومیدانی جوانان ایران در شیراز برگزار می‌شود. رقابت‌های رکوردگیری دختران و پسران منتخب جوانان کشور با هدف انتخاب ترکیب تیم ملی دوومیدانی جوانان برای حضور در مسابقات قهرمانی جوانان آسیا روز جمعه ۲۸ فروردین به میزبانی استان فارس در شهر شیراز برگزار می‌شود.

منتخبین دختر و پسر جوانان کشور با دعوت از سوی کمیته رده‌های پایه در این رقابت‌ها حاضر می‌شوند.

مسابقات دوومیدانی قهرمانی جوانان آسیا طی روزهای ۷ تا ۱۰ خردادماه سال جاری به میزبانی هنگ‌کنگ برگزار می‌شود.

مشخص شدن حریفان ایران

در دیویس کاپ آسیا

با مشخص شدن تیم‌های حاضر در گروه ۳ دیویس کاپ آسیا و اقیانوسیه، حریفان تیم دیویس کاپ کشورمان مشخص شدند. در مسابقات تنیس دیویس کاپ که از ۲۲ تیرماه سال جاری به میزبانی کوالالامپور مالزی برگزار خواهد شد ایران با تیم‌های ویتنام، اردن، سنگاپور، عربستان، اندونزی، مالزی و ازبکستان در یک گروه قرار گرفته است.

در پایان این رویداد سه تیم برتر به مسابقات پلی‌آف گروه ۳ جهانی در سال ۲۰۲۷ راه خواهند یافت.

انتخابات ورزش دانش آموزی

به تعویق افتاد

دبیر مجمع فدراسیون ورزش دانش‌آموزی از به تعویق افتادن مجمع انتخابات برای احراز پست ریاست فدراسیون خبر داد. مجمع انتخابات فدراسیون ورزش دانش‌آموزی برای احراز پست ریاست قرار بود اواخر فروردین برگزار شود که به تعویق افتاد.

ابوالفضل پجانی دبیر مجمع فدراسیون ورزش دانش‌آموزی در این باره خبر داده و اعلام کرده قرار است این هفته جلسه هیأت رئیسه فدراسیون ورزش دانش‌آموزی تشکیل و زمان جدید برگزاری انتخابات مشخص شود.

اعلام زمانبندی

دور برگشت لیگ هندبال

دور برگشت و مرحله نهایی لیگ دسته یک هندبال مردان و زنان در دهه دوم اردیبهشت‌ماه برگزار می‌شود. با اعلام کمیته مسابقات فدراسیون، ادامه مسابقات لیگ دسته یک هندبال مردان و زنان، در دهه دوم اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ برگزار می‌شود.

پیش از این، بازی‌های دور رفت این لیگ‌ها به اتمام رسیده بود و حالا مطابق این اطلاعیه تیم‌ها باید مهیای حضور در مسابقات دور برگشت و سپس مرحله نهایی شوند. گفتنی است، محل برگزاری این بازی‌ها و برنامه مسابقات در هر دو بخش مردان و زنان متعاقباً اعلام می‌شود.

زنکینگ نوشاد عالمیان

مجدداً دورقمی شد



بر اساس رده‌بندی فدراسیون جهانی تنیس روی میز، نمایندگان ایران با سقوط و صعود مواجه شده‌اند.

البته تعدادی هم بدون تغییر جایگاه بوده‌اند که در این میان، نوشاد عالمیان دوباره صاحب زنکینگ دورقمی شده است.

زنکینگ فعلی فدراسیون جهانی تنیس روی میز (ITTF) یک هفته پیش به‌روزرسانی شده است که بر این اساس، نوشاد عالمیان که پیش از این به دلیل غیبت در میادین بین‌المللی به رده ۱۰۰ سقوط کرده و بعد از مدت‌ها سه‌رقمی شده بود، دوباره و به‌واسطه قرار گرفتن در جایگاه ۹۹، صاحب زنکینگ دورقمی شده است.

همچنین بنیامین فرجی و امیرمهدی کشاورزی تنها بازیکنان ایران هستند که صعود داشته‌اند؛ فرجی به‌عنوان دومین بازیکن برتر ایران در رده ۱۴۴ ایستاده و کشاورزی در رده ۴۱۰ قرار گرفته است. در بخش زنان هم ندا شمسواری کماکان صدرنشین بازیکنان ایرانی است. به غیر از شمیم‌صفايي که به‌عنوان دومین بازیکن برتر ایران سقوط داشته، سایر نمایندگان دختر کشورمان با صعود مواجه بوده‌اند.

میلاد تقوی:

بعید می‌دانم ۶ هفته باقیمانده

لیگ والیبال برگزار شود

میلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال تأکید دارد باتوجه به اینکه باشگاه‌ها در شرایط خاص و جنگی فعلی کشور امکان تمرین و آماده‌سازی ندارند، بعید است دیگر بتوان در این شرایط خاص ۶ هفته باقیمانده لیگ را برگزار کرد.

فصل ۱۴۰۴ لیگ برتر والیبال ایران با حمله و تجاوز ناجوانمردانه آمریکای جنایتکار و رژیم غاصب صهیونیستی متوقف شد و هرچند مدتی پیش فدراسیون اعلام کرد که ادامه رقابت‌ها از ۱۵ فروردین در یکی از استان‌های کشور برگزار می‌شود اما باتوجه به شرایط، امکان برگزاری رقابت‌ها وجود نداشت. میلاد تقوی، رئیس فدراسیون والیبال در مورد وضعیت نهایی لیگ برتر می‌گوید: «باشگاه‌ها اعلام کردند که نمی‌توانند تمرینات خود را ادامه دهند و همچنان هم وضعیت کشور نامعلوم است، در نتیجه باتوجه به شرایط خاص فعلی بعید می‌دانم بتوانیم ۶ هفته باقیمانده لیگ را ادامه دهیم.»

تقوی در پاسخ به این سؤال که آیا قهرمان براساس نتایج نیم‌فصل اول اعلام می‌شود، معتقد است: «فاید در مورد سقوط و صعود تیم‌ها تصمیم بگیریم. وضعیت که بهتر شود سعی می‌کنیم جلسه همفکری بگذاریم و در موردش تصمیم نهایی را اتخاذ کنیم. اما با ادامه این شرایط احتمالاً باید قید برگزاری باقیمانده لیگ را بزنیم.»



حضور پیاتزا در ایران، ملی‌پوشان اردوی آماده‌سازی نداشتند. اما قرار است از اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ دور جدید تمرینات تیم ملی در استان مازندران و شهرنور برپا شود. بنابراین پایان لیگ و معرفی تیم‌های برتر فصل ۱۴۰۴ می‌تواند سخت با قدرت‌های برتر والیبال جهان همگروه است. باتوجه به شرایط خاص جنگی که بر کشور حاکم است، همچنین عدم

باقیمانده تا شروع لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ تحت نظارت روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی و کادرفنی در اردوهای آماده‌سازی تیم ملی قرار گیرند. لیگ ملت‌ها از اواخر خردادماه ۱۴۰۵ آغاز می‌شود و تیم ملی والیبال ایران در گروهی سخت با قدرت‌های برتر والیبال جهان همگروه است. باتوجه به شرایط خاص جنگی که بر کشور حاکم است، همچنین عدم